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Vejledning

Vejledning til at læse kodebogen
Information om anvendt oparbejdningsproces

Variabelliste

V1 DDA-STUDIENUMMER
V2 SEKVENSNUMMER
V3 IP NUMMER
V4 RESPONDENT ID
V5 INTERVIEWTIDSPUNKT
V6 INTERVIEWTYPE
V7 POLITISK INTERESSERET
V8 STÆRK LEDER
V9 EKSPERTER BESLUTTER
V10 MILITÆRET STYRER
V11 DEMOKRATISK SYSTEM
V12 PARTI VILLE STEMME PÅ
V13 NOGENSINDE STEMT
V14 MØDERET OG TALERET
V15 SER NYHEDER DANSK TV
V16 LÆSER DANSKE AVISER
V17 AVISER OPRINDELSESLAND
V18 TV/RADIO OPRINDELSESLAND
V19 INTERNET OM DANMARK
V20 INTERNET OPRINDELSESLAND
V21 UNDLADE AT KØBE BILLET
V22 FÅ YDELSER IKKE KRAV PÅ
V23 UTROSKAB
V24 HOMOSEKSUALITET
V25 ABORT
V26 SKILSMISSE
V27 SORT ARBEJDE
V28 TILLID DOMSTOLENE
V29 TILLID SYGEHUSENE
V30 TILLID POLITIET
V31 TILLID SOCIALFORVALTNING
V32 PARTNER ARBEJDE OVER/WEE
V33 PARTNER ARBEJDE OVERNATN
V34 BØRN OMGÅS DANSKE VENNER
V35 BØRN OMGÅS ETNISKE VENNE
V36 BØRN OVERNATTE DANSK VEN
V37 BØRN OVERNATTE ETNISK VE
V38 BØRN PÅ LEJRSKOLE
V39 BØRN HAVE DANSK KÆRESTE
V40 BØRN HAVE KÆRESTE EJ DAN
V41 BØRN HAVE KÆRESTE SAMME
V42 BØRN BLIVE GIFT DANSKER
V43 BØRN BLIVE GIFT EJ DANSK
V44 UNGE VALG AF UDDANNELSE
V45 UNGE VALG AF ÆGTEFÆLLE
V46 ERHVERVSMÆSSIGT BESKÆFT
V47 GERNE HAVE ARBEJDE
V48 TILFREDS MED ARBEJDE
V49 BØRN SELVSTÆNDIGHED
V50 BØRN TOLERANCE/RESPEKT
V51 BØRN RELIGIØSITET
V52 BØRN LYDIGHED
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V53 ENIG HJEMMEGÅENDE LIGEVÆ
V54 ENIG SKADER BARN MOR ARB
V55 ENIG ARBEJDE UAFHÆNGIG
V56 ENIG BELUTNINGER I FÆLLE
V57 PAR SAMME UDDANNELSESBAG
V58 PAR SAMME ETNISKE OPRIND
V59 PAR SAMME RELIGIØSE OVER
V60 ENIG MÆND MERE RET ARBEJ
V61 ENIG DANSKERE RET ARBEJD
V62 ENIG FRIT UDØVE RELIGION
V63 DISKRIMINERET POLITIET
V64 DISKRIMINERET TRANSPORTM
V65 DISKRIMINERET PÅ GADEN
V66 DISKRIMINERET I BANKEN
V67 TILFREDS KVINDELIG CHEF
V68 HVAD ER DIN RELIGION
V69 OFTE RELIGIØSE CEREMONI
V70 GRAD AF RELIGIØSITET
V71 ENIG POLITIKERE BØR RELI
V72 ENIG PRÆSTER EJ PÅVIRKE
V73 ENIG BEDRE FLERE RELIGIØ
V74 ENIG PRÆSTER EJ PÅV. BES
V75 MERE/MINDRE RELIGIØS
V76 OFTE BRUG AF IMAM/PRÆST/
V77 RIMELIGT SKAT HJÆLPE SVA
V78 ENIG ARB.LØSE EJ ARB. MI
V79 HAR DU BØRN
V80 BØRN UNDERVIST HJEMSPROG
V81 GRAD TIILKNYTNING DK
V82 ØNSKE BEGRAVES LAND
V83 ØNSKE BEGRAVES ANDET LAN
V84 OFTE SENDE PENGE HJEM
V85 ØNSKE BLIVE I DANMARK
V86 TILKNYTNING HJEMLAND
V87 TALER MED EGEN ETNISK GR
V88 TALER MED ANDRE ETNISKE
V89 TALER MED DANSKERE
V90 OFTEST ANVENDT SPROG
V91 PROBLEMER DET DANSKE SPR
V92 MANGE ETNISKE I NÆROMRÅD
V93 ALDER FLYTTEDE TIL DK
V94 ALDER FLYTTEDE VED IKKE
V95 HVORDAN KOM TIL DANMARK
V96 URBANISERING FØR TIL DK
V97 KLASSETRIN FØR TIL DK
V98 KLASSETRIN FØR VED IKKE
V99 PÅBEGYNDT UDDANNELSE FØR
V100 ÅR UDDANNELSE NORMERET 1
V101 ÅR UDDANNELSE VED IKKE 1
V102 KLASSERIN I DANMARK
V103 KLASSETRIN I DK VED IKKE
V104 GENNEMFØRT GYMNAS/HTX/HF
V105 PÅBEGYNDT UDDANNELSE DK
V106 ÅR UDDANNELSE NORMERET 2
V107 ÅR UDDANNELSE VED IKKE 2
V108 CIVILSTATUS
V109 PARTNER NATIONALITET
V110 BOLIGFORM
V111 HUSSTANDS BRUTTOINDKOMST
V112 BRUTTOINDKOMST VED IKKE
V113 BRUTTOINDKOMST EJ OPLYSE
V114 AF KURDISK OPRINDELSE
V115 DELTAGE I FOKUSGRUPPE
V116 SPROG ANVENDT INTERVIEW
V117 SPROG ANDET
V118 ETNISK GRUPPE
V119 SPROGGRUPPE
V120 ETNISKE KATEGORIER
V121 ALDER
V122 KØN KATEGORIER
V123 ALDER KATEGORIER
V124 AMT
V125 LANDSDEL
V126 TOTAL
V127 VÆGT
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V128 INTERVIEWER
V129 INTERVIEW HISTORIK

Variabler

V1 DDA-STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 4478
Manglende 0
Minimum 21171
Maximum 21171
Gennemsnit 21171
Median 21171
Standardafvigelse 0

V2 SEKVENSNUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 4478
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 4478
Gennemsnit 2240
Median 2240
Standardafvigelse 1293

V3 IP NUMMER
Variablen er kodet i intervallet 11001-75270.

IP-nummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 4478
Manglende 0
Minimum 11001
Maximum 75270
Gennemsnit 42013
Median 42302
Standardafvigelse 18233

V4 RESPONDENT ID
Variablen er kodet i intervallet 3604800-5749153.

Respondent ID

Double (0 decimaler)

Gyldige 4478
Manglende 0
Minimum 3604800
Maximum 5749153
Gennemsnit 4184320
Median 4063882
Standardafvigelse 579250

V5 INTERVIEWTIDSPUNKT
Variablen indeholder en liste over interviewtidspunktet.

Interviewtidspunkt

Text (max length: 69)
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V6 INTERVIEWTYPE

Interviewtype

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 3854 1 Telefoninterview
0 0 21 2 Type ukendt

13 13 603 3 Internet
100 100 4478

Svarprocent: 100

V7 POLITISK INTERESSERET
Kommentarfelt: Spørgsmålet spørger til politik overordnet

A. Demokrati

Spm. 1: Hvor interesseret er du i politik?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 792 1 Meget

interesseret
38 38 1706 2 Noget

interesseret
28 28 1241 3 Ikke særlig

interesseret
16 16 720 4 Slet ikke

interesseret
0 0 19 5 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V8 STÆRK LEDER
A. Demokrati

Hvor godt eller dårligt synes du om disse forskellige måder at regere Danmark på?
Spm. 2: At landet har en stærk
leder, der ikke behøver bekymre sig om Folketing og
valg.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 252 1 Meget godt

15 15 671 2 Temmelig
godt

15 15 660 3 Temmelig
dårligt

56 56 2491 4 Meget dårligt
9 9 404 5 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V9 EKSPERTER BESLUTTER
A. Demokrati

Hvor godt eller dårligt synes du om disse forskellige måder at regere Danmark på?
Spm. 3: At eksperter, og ikke
regeringen, træffer beslutninger efter, hvad de mener,
er bedst for landet.

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 717 1 Meget godt
27 27 1189 2 Temmelig

godt
20 20 903 3 Temmelig

dårligt
24 24 1056 4 Meget dårligt
14 14 613 5 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100
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V10 MILITÆRET STYRER
A. Demokrati

Hvor godt eller dårligt synes du om disse forskellige måder at regere Danmark på?
Spm. 4: At militæret styrer landet.

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 132 1 Meget godt
5 5 211 2 Temmelig

godt
8 8 349 3 Temmelig

dårligt
75 75 3355 4 Meget dårligt
10 10 431 5 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V11 DEMOKRATISK SYSTEM
A. Demokrati

Hvor godt eller dårligt synes du om disse forskellige måder at regere Danmark på?
Spm. 5: At man har et demokratisk
politisk system.

% MD% Antal Kode Kategori
76 76 3384 1 Meget godt
16 16 702 2 Temmelig

godt
2 2 87 3 Temmelig

dårligt
2 2 68 4 Meget dårligt
5 5 237 5 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V12 PARTI VILLE STEMME PÅ
A. Demokrati

Spm. 6: Uanset om du har stemmeret eller ej, vil vi gerne vide hvilket parti, du ville
stemme på, hvis der var
folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 387 1 Venstre

41 41 1824 2 Socialdemokraterne
2 2 96 3 Dansk Folkeparti
2 2 91 4 Det Konservative

Folkeparti
14 14 626 5 Det Radikale Venstre
8 8 374 6 Socialistisk

Folkeparti
4 4 176 7 Enhedslisten
0 0 12 8 Minoritetspartiet
0 0 11 9 CD
0 0 12 10 Kristendemokraterne
0 0 1 11 Andre (Herunder

f.eks.:
Fólkaflokkurin, Tjó
veldisflokkurin, Inuit
Ataqatigiit, Siumut,
løsgængere)

1 1 50 12 Ingen af partierne
3 3 128 13 Ville ikke stemme
1 1 49 14 Ville stemme blankt
1 1 60 15 Ville ikke svare

13 13 581 16 Ved ikke
100 100 4478

Svarprocent: 100
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V13 NOGENSINDE STEMT
('Ikke haft stemmeret' omfatter både de, der ikke har haft stemmeret, mens der har
været valg, og dem der fortsat
ikke har stemmeret)

A. Demokrati

Spm. 7: Har du nogensinde stemt til et valg i Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 2764 1 Ja, flere

gange
16 16 723 2 Ja, en enkelt

gang
13 13 585 3 Nej, aldrig
9 9 406 4 Har ikke haft

stemmeret
100 100 4478

Svarprocent: 100

V14 MØDERET OG TALERET
(Kommentarfelt: Måler tolerance vedrørende forsamlingsret bredt. Spørgsmålet er om
alle uden undtagelse har ret til
at samles eller om der skal være undtagelser?).

A. Demokrati

Hvor enig eller uenig er du i....... Spm. 8: At alle grupper - også grupper med yderligtgående
holdninger - bør have ret
til at holde møder og tale deres sag?

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 2430 1 Helt enig
24 24 1056 2 Delvist enig
7 7 316 3 Hverken enig

eller uenig
6 6 247 4 Delvist uenig
6 6 248 5 Helt uenig
4 4 181 6 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V15 SER NYHEDER DANSK TV
A. Demokrati

Hvor ofte gør du følgende? Spm. 9: Ser nyheder på danske tv-kanaler.

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 2734 1 Hver dag
26 26 1168 2 Flere gange

om ugen
6 6 261 3 Ca. en gang

om ugen
1 1 60 4 Mindst en

gang om
måneden

4 4 171 5 Sjældnere
2 2 78 6 Aldrig
0 0 4 7 Uoplyst
0 0 2 8 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V16 LÆSER DANSKE AVISER
A. Demokrati

Hvor ofte gør du følgende? Spm. 10: Læser danske aviser.

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 1755 1 Hver dag
28 28 1233 2 Flere gange
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om ugen
13 13 581 3 Ca. en gang

om ugen
4 4 162 4 Mindst en

gang om
måneden

9 9 401 5 Sjældnere
8 8 341 6 Aldrig
0 0 2 7 Uoplyst
0 0 3 8 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V17 AVISER OPRINDELSESLAND
A. Demokrati
Variablen er filtreret af: V120

Filtrerende variable: V120

Hvor ofte gør du følgende? Spm. 11: Læser aviser fra dit oprindelsesland.

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 206 1 Hver dag
4 5 188 2 Flere gange

om ugen
6 7 262 3 Ca. en gang

om ugen
6 7 285 4 Mindst en

gang om
måneden

19 22 857 5 Sjældnere
48 54 2147 6 Aldrig
0 0 9 7 Uoplyst
0 0 4 8 Ved ikke

12 520 10 Irrelevant
100 100 4478

Svarprocent: 88

V18 TV/RADIO OPRINDELSESLAND
A. Demokrati
Variablen er filtreret af: V120

Filtrerende variable: V120

Hvor ofte gør du følgende? Spm. 12: Ser TV eller hører radio fra dit oprindelsesland.

% MD% Antal Kode Kategori
35 40 1586 1 Hver dag
14 16 632 2 Flere gange

om ugen
7 8 316 3 Ca. en gang

om ugen
3 4 149 4 Mindst en

gang om
måneden

9 10 397 5 Sjældnere
19 22 864 6 Aldrig
0 0 10 7 Uoplyst
0 0 4 8 Ved ikke

12 520 10 Irrelevant
100 100 4478

Svarprocent: 88

V19 INTERNET OM DANMARK
A. Demokrati

Hvor ofte gør du følgende? Spm. 13: Bruger internettet til at få nyheder om Danmark.
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% MD% Antal Kode Kategori
24 24 1095 1 Hver dag
16 16 695 2 Flere gange

om ugen
9 9 397 3 Ca. en gang

om ugen
6 6 258 4 Mindst en

gang om
måneden

13 13 592 5 Sjældnere
32 32 1412 6 Aldrig
0 0 22 7 Uoplyst
0 0 7 8 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V20 INTERNET OPRINDELSESLAND
A. Demokrati
Variablen er filtreret af: V120

Filtrerende variable: V120

Hvor ofte gør du følgende? Spm. 14: Bruger internettet til at få nyheder fra dit
oprindelsesland.

% MD% Antal Kode Kategori
12 14 540 1 Hver dag
10 12 457 2 Flere gange

om ugen
8 9 343 3 Ca. en gang

om ugen
6 6 257 4 Mindst en

gang om
måneden

14 16 621 5 Sjældnere
38 43 1709 6 Aldrig
1 1 24 7 Uoplyst
0 0 7 8 Ved ikke

12 520 10 Irrelevant
100 100 4478

Svarprocent: 88

V21 UNDLADE AT KØBE BILLET
(Forklaring: 1 betyder, at du finder det 'slet ikke i orden', 10 betyder. at du finder
det 'helt i orden'.) (Kommentarfelt:
Her tænkes på i al almindelighed. Spørgsmålet
sigter mod den umiddelbare holdning).

B. Forhold til lovsysteme

I hvor høj grad synes du, at hver af de følgende handlinger er i orden? Spm. 15:
Undlade at købe billet til offentlig
transport f.eks. bus eller tog.

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 3617 1 1 Slet ikke i

orden
3 3 152 2 2
2 2 108 3 3
1 1 49 4 4
4 4 186 5 5
1 1 35 6 6
1 1 42 7 7
1 1 36 8 8
0 0 12 9 9
4 4 175 10 10 Helt i

orden
1 1 66 11 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100
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V22 FÅ YDELSER IKKE KRAV PÅ
(K: At man arbejder et sted og får ydelser alligevel, eller man fusker med oplysninger
for at få sociale ydelser).
(Forklaring: 1 betyder, at du finder det 'slet ikke i
orden', 10 betyder. at du finder det 'helt i orden'.) (Kommentarfelt:
Her tænkes på
i al almindelighed. Spørgsmålet sigter mod den umiddelbare holdning).

B. Forhold til lovsysteme

I hvor høj grad synes du, at hver af de følgende handlinger er i orden? Spm. 16:
Modtage sociale ydelser man ikke har
krav på

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 3824 1 1 Slet ikke i

orden
3 3 146 2 2
2 2 102 3 3
1 1 43 4 4
3 3 135 5 5
1 1 25 6 6
1 1 23 7 7
0 0 17 8 8
0 0 6 9 9
1 1 63 10 10 Helt i

orden
2 2 94 11 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V23 UTROSKAB
(Forklaring: 1 betyder, at du finder det 'slet ikke i orden', 10 betyder. at du finder det 'helt i orden'.) (Kommentarfelt:
Her tænkes på i al almindelighed. Spørgsmålet
sigter mod den umiddelbare holdning).

B. Forhold til lovsysteme

I hvor høj grad synes du, at hver af de følgende handlinger er i orden? Spm. 17:
Utroskab.

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 3673 1 1 Slet ikke i

orden
3 3 120 2 2
3 3 123 3 3
1 1 52 4 4
5 5 219 5 5
1 1 40 6 6
1 1 27 7 7
0 0 19 8 8
0 0 13 9 9
2 2 89 10 10 Helt i

orden
2 2 103 11 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V24 HOMOSEKSUALITET
(Forklaring: 1 betyder, at du finder det 'slet ikke i orden', 10 betyder. at du finder
det 'helt i orden'.) (Kommentarfelt:
Her tænkes på i al almindelighed. Spørgsmålet
sigter mod den umiddelbare holdning).

B. Forhold til lovsysteme

I hvor høj grad synes du, at hver af de følgende handlinger er i orden? Spm. 18:
Homoseksualitet

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 2084 1 1 Slet ikke i

orden
1 1 66 2 2
2 2 96 3 3
2 2 70 4 4

12 12 516 5 5
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2 2 75 6 6
2 2 81 7 7
3 3 127 8 8
1 1 63 9 9

24 24 1075 10 10 Helt i
orden

5 5 225 11 Ved ikke
100 100 4478

Svarprocent: 100

V25 ABORT
(Forklaring: 1 betyder, at du finder det 'slet ikke i orden', 10 betyder. at du finder
det 'helt i orden'.) (Kommentarfelt:
Her tænkes på i al almindelighed. Spørgsmålet
sigter mod den umiddelbare holdning).

B. Forhold til lovsysteme

I hvor høj grad synes du, at hver af de følgende handlinger er i orden? Spm. 19:
Abort

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 1496 1 1 Slet ikke i

orden
2 2 103 2 2
3 3 139 3 3
2 2 103 4 4

19 19 845 5 5
3 3 138 6 6
3 3 127 7 7
4 4 183 8 8
2 2 73 9 9

25 25 1115 10 10 Helt i
orden

3 3 156 11 Ved ikke
100 100 4478

Svarprocent: 100

V26 SKILSMISSE
(Forklaring: 1 betyder, at du finder det 'slet ikke i orden', 10 betyder. at du finder
det 'helt i orden'.) (Kommentarfelt:
Her tænkes på i al almindelighed. Spørgsmålet
sigter mod den umiddelbare holdning).

B. Forhold til lovsysteme

I hvor høj grad synes du, at hver af de følgende handlinger er i orden? Spm. 20:
Skilsmisse

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 972 1 1 Slet ikke i

orden
2 2 93 2 2
3 3 126 3 3
2 2 102 4 4

21 21 958 5 5
4 4 159 6 6
4 4 166 7 7
5 5 239 8 8
3 3 123 9 9

32 32 1445 10 10 Helt i
orden

2 2 95 11 Ved ikke
100 100 4478

Svarprocent: 100

V27 SORT ARBEJDE
(Forklaring: 1 betyder, at du finder det 'slet ikke i orden', 10 betyder. at du finder
det 'helt i orden'.) (Kommentarfelt:
Her tænkes på i al almindelighed. Spørgsmålet
sigter mod den umiddelbare holdning).

B. Forhold til lovsysteme

I hvor høj grad synes du, at hver af de følgende handlinger er i orden? Spm. 21:
Sort arbejde
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% MD% Antal Kode Kategori
62 62 2780 1 1 Slet ikke i

orden
5 5 222 2 2
6 6 256 3 3
3 3 113 4 4

12 12 542 5 5
2 2 104 6 6
2 2 87 7 7
1 1 65 8 8
1 1 26 9 9
4 4 189 10 10 Helt i

orden
2 2 94 11 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V28 TILLID DOMSTOLENE
B. Forhold til lovsysteme

Her i Danmark kan man have tillid til, at alle bliver behandlet lige.... Spm. 22:
...af domstolene?

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 1806 1 Helt enig
21 21 948 2 Delvist enig
8 8 352 3 Hverken enig

eller uenig
12 12 526 4 Delvist uenig
11 11 481 5 Helt uenig
8 8 365 6 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V29 TILLID SYGEHUSENE
B. Forhold til lovsysteme

Her i Danmark kan man have tillid til, at alle bliver behandlet lige.... Spm. 23:
...på sygehusene?

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 2526 1 Helt enig
21 21 940 2 Delvist enig
5 5 234 3 Hverken enig

eller uenig
9 9 407 4 Delvist uenig
6 6 263 5 Helt uenig
2 2 108 6 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V30 TILLID POLITIET
B. Forhold til lovsysteme

Her i Danmark kan man have tillid til, at alle bliver behandlet lige.... Spm. 24:
...af politiet?

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 1662 1 Helt enig
21 21 943 2 Delvist enig
9 9 402 3 Hverken enig

eller uenig
14 14 635 4 Delvist uenig
12 12 517 5 Helt uenig
7 7 319 6 Ved ikke

100 100 4478
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Svarprocent: 100

V31 TILLID SOCIALFORVALTNING
B. Forhold til lovsysteme

Her i Danmark kan man have tillid til, at alle bliver behandlet lige.... Spm. 25:
...af socialforvaltningen?

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 1659 1 Helt enig
22 22 1001 2 Delvist enig
11 11 473 3 Hverken enig

eller uenig
13 13 580 4 Delvist uenig
8 8 374 5 Helt uenig
9 9 391 6 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V32 PARTNER ARBEJDE OVER/WEE
(Forklaring: 1 betyder, at du finder det 'slet ikke i orden', 10 betyder. at du finder
det 'helt i orden'.)

C. Medbestemmelse

I hvor høj grad ville du finde det i orden, hvis din partner havde et arbejde... Spm. 26: ...der jævnligt krævede at
vedkommende arbejdede over og/eller i weekenden?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 857 1 1 Slet ikke i

orden
3 3 127 2 2
4 4 182 3 3
3 3 120 4 4

16 16 710 5 5
3 3 146 6 6
5 5 236 7 7
7 7 310 8 8
3 3 123 9 9

35 35 1569 10 10 Helt i
orden

2 2 98 11 Ved ikke
100 100 4478

Svarprocent: 100

V33 PARTNER ARBEJDE OVERNATN
(K: f.eks. på grund af kurser eller rejser). (Forklaring: 1 betyder, at du finder
det 'slet ikke i orden', 10 betyder. at du
finder det 'helt i orden'.)

C. Medbestemmelse

I hvor høj grad ville du finde det i orden, hvis din partner havde et arbejde... Spm. 27: ...der jævnligt krævede
overnatning uden for hjemmet? over og/eller i weekenden?

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 1164 1 1 Slet ikke i

orden
3 3 156 2 2
4 4 189 3 3
3 3 141 4 4

14 14 643 5 5
3 3 123 6 6
4 4 192 7 7
6 6 253 8 8
2 2 110 9 9

31 31 1390 10 10 Helt i
orden

3 3 117 11 Ved ikke
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100 100 4478
Svarprocent: 100

V34 BØRN OMGÅS DANSKE VENNER
C. Medbestemmelse

Uanset om du har børn eller ej, vil jeg gerne vide, om du ville tillade dine børn
at.... Spm. 28: Omgås danske venner?

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 3922 1 Ja, altid
11 11 479 2 Ja, i langt de

fleste
tilfælde

1 1 43 3 Nej, som
regel ikke

0 0 18 4 Nej, aldrig
0 0 16 5 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V35 BØRN OMGÅS ETNISKE VENNE
C. Medbestemmelse

Uanset om du har børn eller ej, vil jeg gerne vide, om du ville tillade dine børn
at.... Spm. 29: Omgås venner med
anden etnisk baggrund end dansk?

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 3437 1 Ja, altid
18 18 810 2 Ja, i langt de

fleste
tilfælde

3 3 148 3 Nej, som
regel ikke

1 1 51 4 Nej, aldrig
1 1 32 5 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V36 BØRN OVERNATTE DANSK VEN
C. Medbestemmelse

Uanset om du har børn eller ej, vil jeg gerne vide, om du ville tillade dine børn
at.... Spm. 30: Overnatte hos en dansk
kammerat?

% MD% Antal Kode Kategori
52 52 2308 1 Ja, altid
22 22 1004 2 Ja, i langt de

fleste
tilfælde

11 11 502 3 Nej, som
regel ikke

13 13 575 4 Nej, aldrig
2 2 89 5 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V37 BØRN OVERNATTE ETNISK VE
C. Medbestemmelse

Uanset om du har børn eller ej, vil jeg gerne vide, om du ville tillade dine børn
at.... Spm. 31: Overnatte hos en
kammerat med anden etnisk baggrund end dansk?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 1984 1 Ja, altid
26 26 1153 2 Ja, i langt de

fleste
tilfælde
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14 14 611 3 Nej, som
regel ikke

14 14 613 4 Nej, aldrig
3 3 117 5 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V38 BØRN PÅ LEJRSKOLE
C. Medbestemmelse

Uanset om du har børn eller ej, vil jeg gerne vide, om du ville tillade dine børn
at.... Spm. 32: Tage på lejrskole med
deres skoleklasse?

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 3963 1 Ja, altid
8 8 370 2 Ja, i langt de

fleste
tilfælde

2 2 73 3 Nej, som
regel ikke

1 1 51 4 Nej, aldrig
0 0 21 5 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V39 BØRN HAVE DANSK KÆRESTE
C. Medbestemmelse

Uanset om du har børn eller ej, vil jeg gerne vide, om du ville tillade dine børn
at.... Spm. 33: Have en dansk kæreste?

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 2278 1 Ja, altid
13 13 560 2 Ja, i langt de

fleste
tilfælde

12 12 542 3 Nej, som
regel ikke

20 20 883 4 Nej, aldrig
5 5 215 5 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V40 BØRN HAVE KÆRESTE EJ DAN
C. Medbestemmelse

Uanset om du har børn eller ej, vil jeg gerne vide, om du ville tillade dine børn
at.... Spm. 34: Have en kæreste med
anden etnisk baggrund end dansk?

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 1864 1 Ja, altid
19 19 830 2 Ja, i langt de

fleste
tilfælde

15 15 661 3 Nej, som
regel ikke

20 20 878 4 Nej, aldrig
5 5 245 5 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V41 BØRN HAVE KÆRESTE SAMME
C. Medbestemmelse
Variablen er filtreret af: V120

Filtrerende variable: V120

Uanset om du har børn eller ej, vil jeg gerne vide, om du ville tillade dine børn
at.... Spm. 35: Have en kæreste med
din egen etniske baggrund?
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% MD% Antal Kode Kategori
45 51 2035 1 Ja, altid
14 16 639 2 Ja, i langt de

fleste
tilfælde

9 11 418 3 Nej, som
regel ikke

15 17 664 4 Nej, aldrig
5 5 202 5 Ved ikke

12 520 10 Irrelevant
100 100 4478

Svarprocent: 88

V42 BØRN BLIVE GIFT DANSKER
C. Medbestemmelse

Uanset om du har børn eller ej, vil jeg gerne vide, om du ville tillade dine børn
at.... Spm. 36: Blive gift med en
dansker?

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 2412 1 Ja, altid
15 15 665 2 Ja, i langt de

fleste
tilfælde

11 11 489 3 Nej, som
regel ikke

14 14 648 4 Nej, aldrig
6 6 264 5 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V43 BØRN BLIVE GIFT EJ DANSK
C. Medbestemmelse

Uanset om du har børn eller ej, vil jeg gerne vide, om du ville tillade dine børn
at.... Spm. 37: Blive gift med en person
med anden etnisk baggrund end dansk?

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 2273 1 Ja, altid
21 21 959 2 Ja, i langt de

fleste
tilfælde

11 11 503 3 Nej, som
regel ikke

10 10 460 4 Nej, aldrig
6 6 283 5 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V44 UNGE VALG AF UDDANNELSE
(Forklaring: 1 betyder at 'den unge bestemmer', og 10 betyder at 'forældrene bestemmer').

C. Medbestemmelse

Gennem livet skal unge træffe forskellige valg. Jeg vil bede dig sige, hvor stor indflydelse
den unge skal have på
valgene, og hvor stor indflydelse forældrene skal have på valgene.
Spm. 38: Valg af uddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 2797 1 1 Den unge

bestemmer
8 8 362 2 2
8 8 352 3 3
3 3 120 4 4

14 14 648 5 5
1 1 41 6 6
1 1 29 7 7
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1 1 25 8 8
0 0 16 9 9
2 2 69 10 10

Forældrene
bestemmer

0 0 19 11 Ved ikke
100 100 4478

Svarprocent: 100

V45 UNGE VALG AF ÆGTEFÆLLE
(Forklaring: 1 betyder at 'den unge bestemmer', og 10 betyder at 'forældrene bestemmer').

C. Medbestemmelse

Gennem livet skal unge træffe forskellige valg. Jeg vil bede dig sige, hvor stor indflydelse
den unge skal have på
valgene, og hvor stor indflydelse forældrene skal have på valgene.
Spm. 39: Valg af ægtefælle?

% MD% Antal Kode Kategori
70 70 3114 1 1 Den unge

bestemmer
7 7 320 2 2
6 6 260 3 3
2 2 101 4 4

12 12 541 5 5
1 1 23 6 6
0 0 22 7 7
0 0 15 8 8
0 0 12 9 9
1 1 39 10 10

Forældrene
bestemmer

1 1 31 11 Ved ikke
100 100 4478

Svarprocent: 100

V46 ERHVERVSMÆSSIGT BESKÆFT
C. Medbestemmelse

Spm. 40: Er du for tiden erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 2274 1 Ja, lønmodtager

30 timer om
ugen eller mere

7 7 305 2 Ja, lønmodtager
mindre end 30
timer om ugen

5 5 215 3 Ja, selvstændig
4 4 201 4 Nej, efterlønner,

førtidspensionist,
pensionist

4 4 191 5 Nej,
hjemmegående

17 17 770 6 Nej, studerende
7 7 329 7 Nej, arbejdsløs
4 4 193 8 Nej, andet

100 100 4478
Svarprocent: 100

V47 GERNE HAVE ARBEJDE
C. Medbestemmelse
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 41: Ville du gerne have arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
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31 81 1382 1 Ja
6 15 250 2 Nej
2 4 72 3 Ved ikke

62 2774 10 Irrelevant
100 100 4478

Svarprocent: 38

V48 TILFREDS MED ARBEJDE
C. Medbestemmelse
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. 42: Hvor tilfreds eller utilfreds er du alt i alt med dit nuværende arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
30 48 1353 1 Meget

tilfreds
25 40 1114 2 Tilfreds
5 8 212 3 Hverken

eller
2 3 97 4 Utilfreds
0 1 22 5 Meget

utilfreds
0 0 9 6 Ved ikke

37 1671 10 Irrelevant
100 100 4478

Svarprocent: 63

V49 BØRN SELVSTÆNDIGHED
C. Medbestemmelse

Hvor vigtig er hver af følgende egenskaber for opdragelsen af børn? Spm. 43: Selvstændighed.

% MD% Antal Kode Kategori
72 72 3208 1 Meget vigtigt
23 23 1049 2 Ret vigtigt
3 3 155 3 Ikke særlig

vigtigt
1 1 25 4 Slet ikke

vigtigt
1 1 41 5 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V50 BØRN TOLERANCE/RESPEKT
C. Medbestemmelse

Hvor vigtig er hver af følgende egenskaber for opdragelsen af børn? Spm. 44: Tolerance
og respekt over for andre.

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 4095 1 Meget vigtigt
8 8 353 2 Ret vigtigt
0 0 12 3 Ikke særlig

vigtigt
0 0 3 4 Slet ikke

vigtigt
0 0 15 5 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V51 BØRN RELIGIØSITET
C. Medbestemmelse

Hvor vigtig er hver af følgende egenskaber for opdragelsen af børn? Spm. 45: Religiøsitet.

% MD% Antal Kode Kategori
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46 46 2051 1 Meget vigtigt
21 21 928 2 Ret vigtigt
21 21 922 3 Ikke særlig

vigtigt
12 12 519 4 Slet ikke

vigtigt
1 1 58 5 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V52 BØRN LYDIGHED
C. Medbestemmelse

Hvor vigtig er hver af følgende egenskaber for opdragelsen af børn? Spm. 46: Lydighed.

% MD% Antal Kode Kategori
58 58 2579 1 Meget vigtigt
32 32 1433 2 Ret vigtigt
8 8 340 3 Ikke særlig

vigtigt
1 1 42 4 Slet ikke

vigtigt
2 2 84 5 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V53 ENIG HJEMMEGÅENDE LIGEVÆ
(K: Her er tale om lønnet arbejde uden for familien fuldtid eller deltid. Der tænkes
ikke specifikt på kvinder).

D. Ligestilling

Hvor enig eller uenig er du i de følgende udsagn om mænds og kvinders familieroller?
Spm. 47: At være
hjemmegående er lige så værdigt, som at have et arbejde, hvor man
tjener sine egne penge.

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 1891 1 Helt enig
15 15 677 2 Delvist enig
11 11 472 3 Hverken enig

eller uenig
8 8 379 4 Delvist uenig

21 21 927 5 Helt uenig
3 3 132 6 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V54 ENIG SKADER BARN MOR ARB
(før-skolebarn er et barn, der ikke går i skole endnu).

D. Ligestilling

Hvor enig eller uenig er du i de følgende udsagn om mænds og kvinders familieroller?
Spm. 48: Det skader et før-
skolebarn, hvis moderen arbejder.

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 851 1 Helt enig
16 16 732 2 Delvist enig
10 10 467 3 Hverken enig

eller uenig
12 12 556 4 Delvist uenig
39 39 1734 5 Helt uenig
3 3 138 6 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V55 ENIG ARBEJDE UAFHÆNGIG
D. Ligestilling
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Hvor enig eller uenig er du i de følgende udsagn om mænds og kvinders familieroller?
Spm. 49: At have et arbejde er
kvindens bedste mulighed for at være uafhængig.

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 2538 1 Helt enig
17 17 742 2 Delvist enig
8 8 364 3 Hverken enig

eller uenig
6 6 284 4 Delvist uenig
9 9 420 5 Helt uenig
3 3 130 6 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V56 ENIG BELUTNINGER I FÆLLE
D. Ligestilling

Hvor enig eller uenig er du i de følgende udsagn om mænds og kvinders familieroller?
Spm. 50: Beslutninger om
familiens økonomiske forhold bør træffes i fællesskab.

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 4128 1 Helt enig
4 4 164 2 Delvist enig
2 2 70 3 Hverken enig

eller uenig
1 1 30 4 Delvist uenig
1 1 42 5 Helt uenig
1 1 44 6 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V57 PAR SAMME UDDANNELSESBAG
(K: nogenlunde samme uddannelseslængde).

D. Ligestilling

Hvor vigtige er følgende egenskaber for, at et ægteskab/parforhold bliver velfungerende?
Spm. 51: De to parter har
samme uddannelsesmæssige baggrund.

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 609 1 Meget vigtigt
20 20 901 2 Ret vigtigt
36 36 1598 3 Ikke særlig

vigtigt
30 30 1336 4 Slet ikke

vigtigt
1 1 34 5 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V58 PAR SAMME ETNISKE OPRIND
D. Ligestilling

Hvor vigtige er følgende egenskaber for, at et ægteskab/parforhold bliver velfungerende?
Spm. 52: De to parter har
samme etniske oprindelse.

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 722 1 Meget vigtigt
23 23 1037 2 Ret vigtigt
34 34 1503 3 Ikke særlig

vigtigt
25 25 1137 4 Slet ikke

vigtigt
2 2 79 5 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100
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V59 PAR SAMME RELIGIØSE OVER
D. Ligestilling

Hvor vigtige er følgende egenskaber for, at et ægteskab/parforhold bliver velfungerende?
Spm. 53: De to parter har
samme religiøse overbevisning.

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 1544 1 Meget vigtigt
22 22 964 2 Ret vigtigt
23 23 1020 3 Ikke særlig

vigtigt
19 19 869 4 Slet ikke

vigtigt
2 2 81 5 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V60 ENIG MÆND MERE RET ARBEJ
D. Ligestilling

Hvor enig eller uenig er du i de følgende udsagn? Spm. 54: Hvis der ikke er jobs
til alle, har mænd mere ret til arbejde
end kvinder.

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 621 1 Helt enig
9 9 381 2 Delvist enig
5 5 236 3 Hverken enig

eller uenig
5 5 225 4 Delvist uenig

66 66 2952 5 Helt uenig
1 1 63 6 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V61 ENIG DANSKERE RET ARBEJD
(K: Her tænkes på etniske danskere).

D. Ligestilling

Hvor enig eller uenig er du i de følgende udsagn? Spm. 55: Hvis der ikke er jobs
til alle, har danskere mere ret til
arbejde end indvandrere/flygtninge.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 360 1 Helt enig
6 6 274 2 Delvist enig
4 4 163 3 Hverken enig

eller uenig
5 5 240 4 Delvist uenig

75 75 3345 5 Helt uenig
2 2 96 6 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V62 ENIG FRIT UDØVE RELIGION
(K: der tænkes her meget bredt, det vil sige gå med tørklæder, gå med religiøse smykker,
bede, gå i kirke osv.).

D. Ligestilling

Hvor enig eller uenig er du i de følgende udsagn? Spm. 56: Det er vigtigt, at alle
mennesker har mulighed for frit at
udøve deres religiøse ritualer.

% MD% Antal Kode Kategori
71 71 3192 1 Helt enig
13 13 589 2 Delvist enig
5 5 226 3 Hverken enig

eller uenig
4 4 173 4 Delvist uenig
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4 4 178 5 Helt uenig
3 3 120 6 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V63 DISKRIMINERET POLITIET
D. Ligestilling
Variablen er filtreret af: V120

Filtrerende variable: V120

Hvor ofte har du inden for det sidste halve år følt dig diskrimineret i Danmark på
grund af din etniske oprindelse? Spm.
57: Af politiet

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 83 1 Meget ofte
3 4 155 2 Ofte
8 9 368 3 Sjældent

74 83 3292 4 Aldrig
1 2 61 5 Ved ikke

12 519 10 Irrelevant
100 100 4478

Svarprocent: 88

V64 DISKRIMINERET TRANSPORTM
D. Ligestilling
Variablen er filtreret af: V120

Filtrerende variable: V120

Hvor ofte har du inden for det sidste halve år følt dig diskrimineret i Danmark på
grund af din etniske oprindelse? Spm.
58: I et offentligt transportmiddel.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 69 1 Meget ofte
6 6 254 2 Ofte

13 15 583 3 Sjældent
67 75 2980 4 Aldrig
2 2 73 5 Ved ikke

12 519 10 Irrelevant
100 100 4478

Svarprocent: 88

V65 DISKRIMINERET PÅ GADEN
D. Ligestilling
Variablen er filtreret af: V120

Filtrerende variable: V120

Hvor ofte har du inden for det sidste halve år følt dig diskrimineret i Danmark på
grund af din etniske oprindelse? Spm.
59: På gaden.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 94 1 Meget ofte
8 9 342 2 Ofte

20 23 912 3 Sjældent
58 65 2587 4 Aldrig
1 1 24 5 Ved ikke

12 519 10 Irrelevant
100 100 4478

Svarprocent: 88

V66 DISKRIMINERET I BANKEN
D. Ligestilling
Variablen er filtreret af: V120

Filtrerende variable: V120

Hvor ofte har du inden for det sidste halve år følt dig diskrimineret i Danmark på
grund af din etniske oprindelse? Spm.
60: I banken.
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% MD% Antal Kode Kategori
1 1 41 1 Meget ofte
2 2 82 2 Ofte
8 9 341 3 Sjældent

77 87 3456 4 Aldrig
1 1 39 5 Ved ikke

12 519 10 Irrelevant
100 100 4478

Svarprocent: 88

V67 TILFREDS KVINDELIG CHEF
D. Ligestilling

Spm. 61: Hvor tilfreds ville du alt i alt være med at få en kvindelig chef?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 1327 1 Meget

tilfreds
27 27 1191 2 Tilfreds
38 38 1717 3 Hverken

eller
2 2 96 4 Utilfreds
1 1 36 5 Meget

utilfreds
2 2 111 6 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V68 HVAD ER DIN RELIGION
(Kommentarfelt: Uanset om man er praktiserende eller ej). Tekst i parentes bruges
kun i forbindelse med spm. 70
(V76).

G. Tro

Spm. 62: Hvad er din religion?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 281 1 Romersk

katolsk
(præst)

9 9 417 2 Protestant
(præst)

2 2 105 3 Ortodoks
kristen
(præst)

0 0 0 4 Jøde
(rabbiner)

65 65 2905 5 Muslim
(imam)

0 0 0 6 Hindu
(munk)

5 5 215 7 Buddhist
(munk)

5 5 210 8 Ikke religiøs
(åndelig
leder)

2 2 72 9 Andet
(åndelig
leder, præst,
imam eller
munk)

6 6 247 10 Ateist
(Forklaring:
Kategorien
er kun til
bevidst
ikketroende)

1 1 26 11 Ved ikke
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(åndelig
leder, præst,
imam eller
munk)

100 100 4478
Svarprocent: 100

V69 OFTE RELIGIØSE CEREMONI
(Kommentarfelt: Med ceremonier menes fredagsbøn, gudstjeneste og lign. Det afgørende
er at man deltager i
ceremonier, det er altså ikke nok at komme og drikke te f.eks.
i synagogen.)

G. Tro

Spm. 63: Hvor ofte deltager du i religiøse ceremonier/ tjenester (i kirker, moskeer,
synagoger, templer eller lign)
bortset fra særlige lejligheder såsom bryllupper og
begravelser?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 113 1 Hver dag
3 3 139 2 Flere gange

om ugen
13 13 577 3 Ca. en gang

om ugen
9 9 392 4 Mindst en

gang om
måneden

22 22 964 5 Kun på
særlige
helligdage

16 16 715 6 Sjældnere
34 35 1543 7 Aldrig

(betyder at
man kun
kommer ved
særlige
lejligheder
eller aldrig)

1 1 28 8 Uoplyst
0 7 9 Uoplyst

100 100 4478
Svarprocent: 100

V70 GRAD AF RELIGIØSITET
G. Tro
Variablen er filtreret af: V68

Filtrerende variable: V68

Spm. 64: Uanset om du går i kirke/moske/tempel/synagoge eller ej, vil du da mene,
at du er?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 311 1 Et meget

religiøst
menneske

48 50 2128 2 Et religiøst
menneske

28 30 1268 3 Et ikke
særlig
religiøst
menneske

10 11 460 4 Et slet ikke
religiøst
menneske

2 2 70 5 Ved ikke
5 241 10 Irrelevant

100 100 4478
Svarprocent: 95

V71 ENIG POLITIKERE BØR RELI
(K: Her er tale om generelle overvejelser, ikke kun danske politikere) (Med ordet
religiøs menes ikke at politikerne skal
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være præster, men at de skal være troende).

G. Tro

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? Spm. 65: Politikere, som ikke er religiøse,
er uegnede til at bestride
offentlige stillinger

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 166 1 Helt enig
4 4 178 2 Delvist enig
9 9 424 3 Hverken enig

eller uenig
7 7 327 4 Delvist uenig

66 66 2967 5 Helt uenig
9 9 416 6 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V72 ENIG PRÆSTER EJ PÅVIRKE
G. Tro

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? Spm. 66: Præster og andre religiøse
ledere skal ikke påvirke HVORDAN
FOLK STEMMER ved valgene.

% MD% Antal Kode Kategori
73 73 3254 1 Helt enig
6 6 283 2 Delvist enig
5 5 223 3 Hverken enig

eller uenig
3 3 156 4 Delvist uenig
6 6 277 5 Helt uenig
6 6 285 6 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V73 ENIG BEDRE FLERE RELIGIØ
(K: Hvilken som helst religion).

G. Tro

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? Spm. 67: Det ville være bedre for
Danmark, hvis der var flere
mennesker med en stærk religiøs tro i offentlige stillinger.

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 387 1 Helt enig
7 7 319 2 Delvist enig

12 12 522 3 Hverken enig
eller uenig

7 7 303 4 Delvist uenig
56 56 2494 5 Helt uenig
10 10 453 6 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V74 ENIG PRÆSTER EJ PÅV. BES
G. Tro

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? Spm. 68: Præster og andre religiøse
ledere skal ikke påvirke
REGERINGSBESLUTNINGER i Danmark.

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 3111 1 Helt enig
7 7 320 2 Delvist enig
6 6 256 3 Hverken enig

eller uenig
4 4 186 4 Delvist uenig
6 6 264 5 Helt uenig
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8 8 341 6 Ved ikke
100 100 4478

Svarprocent: 100

V75 MERE/MINDRE RELIGIØS
G. Tro

Spm. 69: Oplever du, at du er blevet mere eller mindre religiøs inden for de sidste
3 år?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 158 1 Meget mere

religiøs
17 17 749 2 Mere religiøs
68 68 3049 3 Hverken

mere eller
mindre
religiøs

8 8 339 4 Mindre
religiøs

3 3 122 5 Meget
mindre
religiøs

1 1 61 6 Ved ikke
100 100 4478

Svarprocent: 100

V76 OFTE BRUG AF IMAM/PRÆST/
G. Tro
Variablen er filtreret af: V68

Filtrerende variable: V68

Spm. 70: Hvor tit gør du brug af en imam, præst, munk eller åndelig leder i forbindelse
med personlig vejledning?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 13 1 Hver dag
0 0 18 2 Flere gange

om ugen
1 1 51 3 Ca. en gang

om ugen
4 4 164 4 Mindst en

gang om
måneden

22 23 984 5 Sjældnere
66 69 2934 6 Aldrig
1 1 29 7 Uoplyst
1 1 40 8 Ved ikke
5 245 10 Irrelevant

100 100 4478
Svarprocent: 95

V77 RIMELIGT SKAT HJÆLPE SVA
H. Øvrige

Spm. 71: Synes du, at det er rimeligt, at en del af din skat går til at hjælpe udsatte
og svage grupper i Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
70 70 3132 1 I høj grad
21 21 940 2 I nogen grad
4 4 186 3 I ringe grad
3 3 131 4 Slet ikke
2 2 89 5 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V78 ENIG ARB.LØSE EJ ARB. MI
(Forklaring: 1 betyder, at du finder det 'slet ikke i orden'; 10 betyder, at du finder
det 'helt i orden'.)
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H. Øvrige

Spm. 72: Hvis arbejdsløse ikke tager det arbejde, de bliver tilbudt, bør de miste
deres arbejdsløshedsunderstøttelse?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 1100 1 1 Slet ikke i

orden
3 3 116 2 2
4 4 192 3 3
3 3 124 4 4

19 19 841 5 5
3 3 143 6 6
5 5 210 7 7
5 5 216 8 8
2 2 107 9 9

27 27 1213 10 10 Helt i
orden

5 5 216 11 Ved ikke
100 100 4478

Svarprocent: 100

V79 HAR DU BØRN
(Kommentarfelt: Hermed menes egne biologiske og adopterede børn. Ægtefællens børn
tælles altså ikke)

I. Identitet

Spm. 73: Har du børn?

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 2902 1 Ja
35 35 1576 2 Nej

100 100 4478

Svarprocent: 100

V80 BØRN UNDERVIST HJEMSPROG
(Kommentarfelt: Er der flere børn der modtager undervisning, spørges til det barn
som hyppigst modtager
undervisning)

I. Identitet
Variablen er filtreret af: V79 && V120

Filtrerende variable: V79 V120

Spm. 74: Har du et eller flere børn, som efter skoletid modtager undervisning i dit
oprindelseslands sprog og/eller
kultur - (f.eks. undervisning i arabisk og arabisk
kultur eller lign)?

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 52 1 Hver dag
4 8 193 2 Flere gange

om ugen
6 11 272 3 Ca. en gang

om ugen
1 1 28 4 Mindst en

gang om
måneden

2 4 100 5 Sjældnere
38 66 1705 6 Aldrig
5 9 221 7 Uoplyst

43 1907 10 Irrelevant
100 100 4478

Svarprocent: 57

V81 GRAD TIILKNYTNING DK
(Kommentarfelt: Subjektiv oplevelse)

I. Identitet
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Spm. 75: Mennesker, der bor i Danmark kan føle forskellig grad af tilknytning til
Danmark. Hvordan føler du det?

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 1739 1 En meget

stærk
tilknytning

41 41 1856 2 En ret stærk
tilknytning

15 15 651 3 En mindre
stærk
tilknytning

3 3 135 4 Slet ingen
tilknytning

1 1 26 5 Uoplyst
2 2 71 6 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V82 ØNSKE BEGRAVES LAND
(Kommentarfelt: Uden at tænke på om der er begravelsespladser nok, om familien har
råd osv.)

I. Identitet

Spm. 77: I hvilket land vil du helst begraves?

% MD% Antal Kode Kategori
36 48 1632 1 Danmark
15 19 658 2 Tyrkiet
6 8 266 3 Pakistan
2 3 108 4 Iran
5 6 208 5 Irak
4 6 200 6 Bosnien
1 2 66 7 Vietnam
6 8 264 8 Andet, hvad:

24 1076 9 Uoplyst
100 100 4478

Svarprocent: 76

V83 ØNSKE BEGRAVES ANDET LAN
(Kommentarfelt: Uden at tænke på om der er begravelsespladser nok, om familien har
råd osv.) Andet, hvilket:
Variablen indeholder en liste over andet.

I. Identitet
Variablen er filtreret af: V82

Filtrerende variable: V82

Spm. 77: I hvilket land vil du helst begraves?

Text (max length: 459)

V84 OFTE SENDE PENGE HJEM
I. Identitet
Variablen er filtreret af: V120

Filtrerende variable: V120

Spm. 80: Hvor ofte sender du penge hjem til dine pårørende i dit oprindelsesland?

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 349 1 Flere gange

om året
9 10 388 2 Enkelte

gange om
året

30 34 1329 3 Kun ved
særlige
behov

34 38 1521 4 Har aldrig
sendt penge
hjem
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7 8 329 5 Har ingen
pårørende i
hjemlandet

1 1 42 6 Ved ikke
12 520 10 Irrelevant

100 100 4478
Svarprocent: 88

V85 ØNSKE BLIVE I DANMARK
I. Identitet

Spm. 81: Er det dit ønske at blive boende i Danmark resten af dit liv?

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 2063 1 Ja, helt

sikkert
32 32 1414 2 Ja, måske
17 17 761 3 Nej
5 5 240 4 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V86 TILKNYTNING HJEMLAND
I. Identitet
Variablen er filtreret af: V120

Filtrerende variable: V120

Spm. 76: Mennesker, der er flyttet til Danmark, kan føle forskellig grad af tilknytning
til deres oprindelsesland. Hvordan
føler du det?

% MD% Antal Kode Kategori
25 28 1099 1 En meget

stærk
tilknytning

29 33 1313 2 En ret stærk
tilknytning

27 31 1212 3 En mindre
stærk
tilknytning

5 6 241 4 Slet ingen
tilknytning

0 0 18 5 Uoplyst
2 2 75 6 Ved ikke

12 520 10 Irrelevant
100 100 4478

Svarprocent: 88

V87 TALER MED EGEN ETNISK GR
J. Ressourcer
Variablen er filtreret af: V120

Filtrerende variable: V120

Hvor mange af dem, du taler med regelmæssigt.. Spm. 84: ...tilhører din egen etniske
gruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 159 1 Alle

29 33 1307 2 Langt de
fleste

30 34 1353 3 Ca.
halvdelen

23 25 1008 4 Nogle få
2 3 107 5 Ingen
1 1 24 6 Ved ikke

12 520 10 Irrelevant
100 100 4478

Svarprocent: 88
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V88 TALER MED ANDRE ETNISKE
J. Ressourcer
Variablen er filtreret af: V120

Filtrerende variable: V120

Hvor mange af dem, du taler med regelmæssigt.. Spm. 85: ...tilhører andre etniske
minoriteter?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 39 1 Alle
7 8 297 2 Langt de

fleste
21 24 958 3 Ca.

halvdelen
45 51 2021 4 Nogle få
13 15 599 5 Ingen
1 1 44 6 Ved ikke

12 520 10 Irrelevant
100 100 4478

Svarprocent: 88

V89 TALER MED DANSKERE
J. Ressourcer

Hvor mange af dem, du taler med regelmæssigt.. Spm. 86: ...er danskere?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 235 1 Alle

30 30 1339 2 Langt de
fleste

35 35 1585 3 Ca.
halvdelen

26 26 1171 4 Nogle få
3 3 124 5 Ingen
1 1 24 6 Ved ikke

100 100 4478
Svarprocent: 100

V90 OFTEST ANVENDT SPROG
J. Ressourcer
Variablen er filtreret af: V120

Filtrerende variable: V120

Spm. 91: Hvilket sprog taler du mest i dit hjem?

% MD% Antal Kode Kategori
14 16 630 1 Dansk
40 45 1787 2 Hjemlandets

sprog
33 38 1491 3 Både dansk

og
hjemlandets
sprog

1 1 50 4 Andet
12 520 10 Irrelevant

100 100 4478
Svarprocent: 88

V91 PROBLEMER DET DANSKE SPR
J. Ressourcer
Variablen er filtreret af: V120

Filtrerende variable: V120

Spm. 93: Hvor ofte har du problemer med det danske sprog som talesprog i dagligdagen

% MD% Antal Kode Kategori
9 10 382 1 Ofte/altid

23 26 1043 2 Nu og da
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56 64 2515 3 Sjældent/aldrig
0 0 12 4 Ved ikke
0 0 6 5 Taler det ikke

12 520 10 Irrelevant
100 100 4478

Svarprocent: 88

V92 MANGE ETNISKE I NÆROMRÅD
(Kommentarfelt: Giv bedste bud. Der kan også være tale om svenskere, tyskere, hollændere
osv., dvs. anden national
baggrund end dansk)

K. Baggrundsspørgsmål

Spm. 94: Bor der mange eller få med anden etnisk baggrund end dansk i dit nærområde?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 518 1 Over 60 %

har anden
etnisk
baggrund
end dansk

15 15 694 2 40-60 % har
anden etnisk
baggrund
end dansk

21 21 929 3 10-39 % har
anden etnisk
baggrund
end dansk

48 48 2145 4 Under 10 %
har anden
etnisk
baggrund
end dansk

4 4 192 5 Ved ikke
100 100 4478

Svarprocent: 100

V93 ALDER FLYTTEDE TIL DK
Variablen er kodet i intervallet 0-50. 99 (uoplyst - 51 tilfælde) 100 (irrelevant
- 1512 tilfælde)

K. Baggrundsspørgsmål
Variablen er filtreret af: V120

Filtrerende variable: V120

Spm. 95: Hvor gammel var du, da du flyttede til Danmark? ____år (Validering: ml. 0
og 100)

Double (0 decimaler)

Gyldige 2915
Manglende 1563
Minimum 0
Maximum 50
Gennemsnit 21
Median 21
Standardafvigelse 10

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V94 ALDER FLYTTEDE VED IKKE
K. Baggrundsspørgsmål
Variablen er filtreret af: V93 && V120

Filtrerende variable: V93 V120

Spm. 95: Hvor gammel var du, da du flyttede til Danmark? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
65 98 2917 0 Ikke nævnt
1 2 49 1 Nævnt

34 1512 10 Irrelevant
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100 100 4478

Svarprocent: 66

V95 HVORDAN KOM TIL DANMARK
K. Baggrundsspørgsmål
Variablen er filtreret af: V120

Filtrerende variable: V120

Spm. 96: Hvordan er du oprindeligt kommet til Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
31 47 1380 1 Som flygtning
30 45 1337 2 Som

familiesammenført
5 8 246 3 Andet, herunder

for at arbejde eller
studere

0 3 9 Uoplyst
34 1512 10 Irrelevant

100 100 4478
Svarprocent: 66

V96 URBANISERING FØR TIL DK
K. Baggrundsspørgsmål
Variablen er filtreret af: V120

Filtrerende variable: V120

Spm. 97: Boede du på landet/i byen før du flyttede til Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
16 24 706 1 På landet/i landsby
20 30 891 2 I en provinsby
30 45 1326 3 I en

storby/hovedstaden
1 1 40 4 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

34 1512 10 Irrelevant
100 100 4478

Svarprocent: 66

V97 KLASSETRIN FØR TIL DK
Variablen er kodet i intervallet 0-25. 99 (uoplyst - 55 tilfælde) 100 (irrelevant
- 1512 tilfælde)

K. Baggrundsspørgsmål
Variablen er filtreret af: V120

Filtrerende variable: V120

Spm. 99: Hvor mange klassetrin har du gennemført før du kom til Danmark? ______ (Validering:
0-25)

Double (0 decimaler)

Gyldige 2911
Manglende 1567
Minimum 0
Maximum 25
Gennemsnit 8
Median 9
Standardafvigelse 5

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V98 KLASSETRIN FØR VED IKKE
K. Baggrundsspørgsmål
Variablen er filtreret af: V97 && V120

Filtrerende variable: V97 V120

Spm. 99: Hvor mange klassetrin har du gennemført før du kom til Danmark? Ved ikke
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% MD% Antal Kode Kategori
65 98 2914 0 Ikke nævnt
1 2 52 1 Nævnt

34 1512 10 Irrelevant
100 100 4478

Svarprocent: 66

V99 PÅBEGYNDT UDDANNELSE FØR
K. Baggrundsspørgsmål
Variablen er filtreret af: V120

Filtrerende variable: V120

Spm. 100: Havde du påbegyndt en uddannelse efter skole/ gymnasium i dit oprindelsesland,
før du kom til Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
13 20 603 1 Ja,

gennemført
3 4 113 2 Ja, var i

gang med
4 6 178 3 Ja, men

afbrudt
46 70 2069 4 Nej
0 3 9 Uoplyst

34 1512 10 Irrelevant
100 100 4478

Svarprocent: 66

V100 ÅR UDDANNELSE NORMERET 1
Variablen er kodet i intervallet 0-22. 99 (uoplyst - 193 tilfælde) 100 (irrelevant
- 3572 tilfælde)

K. Baggrundsspørgsmål
Variablen er filtreret af: V99 && V120

Filtrerende variable: V99 V120

Spm. 101: Hvor mange år var uddannelsen normeret til? _____

Double (0 decimaler)

Gyldige 713
Manglende 3765
Minimum 0
Maximum 22
Gennemsnit 5
Median 4
Standardafvigelse 4

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V101 ÅR UDDANNELSE VED IKKE 1
K. Baggrundsspørgsmål
Variablen er filtreret af: V99 && V100 && V120

Filtrerende variable: V99 V100 V120

Spm. 101: Hvor mange år var uddannelsen normeret til? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
20 98 880 0 Ikke nævnt
0 2 18 1 Nævnt

80 3580 10 Irrelevant
100 100 4478

Svarprocent: 20

V102 KLASSERIN I DANMARK
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Variablen er kodet i intervallet 0-20. 99 (uoplyst - 158 tilfælde)

K. Baggrundsspørgsmål

Spm. 102: Hvor mange klassetrin har du gennemført i Danmark? (Grundskole uden børnehaveklasse
til og med
gymnasiet)? ______ (Validering: 0-25)

Double (0 decimaler)

Gyldige 4320
Manglende 158
Minimum 0
Maximum 20
Gennemsnit 6
Median 5
Standardafvigelse 5

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V103 KLASSETRIN I DK VED IKKE
K. Baggrundsspørgsmål
Variablen er filtreret af: V102 && V120

Filtrerende variable: V102 V120

Spm. 102: Hvor mange klassetrin har du gennemført i Danmark? (Grundskole uden børnehaveklasse
til og med
gymnasiet)? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
34 91 1543 0 Ikke nævnt
4 9 158 1 Nævnt

62 2777 10 Irrelevant
100 100 4478

Svarprocent: 38

V104 GENNEMFØRT GYMNAS/HTX/HF
K. Baggrundsspørgsmål

Spm. 103: Har du gennemført gymnasiet eller det, der svarer til gymnasiet (HTX, Gymnasium,
HF, HH, osv.)?

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 1871 1 Ja
58 58 2607 2 Nej

100 100 4478

Svarprocent: 100

V105 PÅBEGYNDT UDDANNELSE DK
K. Baggrundsspørgsmål

Spm. 104: Har du påbegyndt en uddannelse i Danmark efter skole/gymnasium?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 1333 1 Ja,

gennemført
15 15 670 2 Ja, i gang

med
5 6 245 3 Ja, men

afbrudt
48 49 2146 4 Nej
2 84 9 Uoplyst

100 100 4478
Svarprocent: 98

V106 ÅR UDDANNELSE NORMERET 2
Variablen er kodet i intervallet 0-18. 99 (uoplyst - 367 tilfælde) 100 (irrelevant
- 2138 tilfælde)
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K. Baggrundsspørgsmål
Variablen er filtreret af: V105

Filtrerende variable: V105

Spm. 105: Hvor mange år var/er uddannelsen normeret til? ______ (Validering: 0-25)

Double (0 decimaler)

Gyldige 1973
Manglende 2505
Minimum 0
Maximum 18
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V107 ÅR UDDANNELSE VED IKKE 2
K. Baggrundsspørgsmål
Variablen er filtreret af: V105 && V106

Filtrerende variable: V105 V106

Spm. 105: Hvor mange år var/er uddannelsen normeret til? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
51 98 2292 0 Ikke nævnt
1 2 41 1 Nævnt

48 2145 10 Irrelevant
100 100 4478

Svarprocent: 52

V108 CIVILSTATUS
K. Baggrundsspørgsmål

Spm. 106: Hvad er din civilstatus?

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 2727 1 Gift
11 11 514 2 Parforhold
22 22 992 3 Enlig
5 5 245 4 Skilt/separeret

100 100 4478

Svarprocent: 100

V109 PARTNER NATIONALITET
K. Baggrundsspørgsmål
Variablen er filtreret af: V108

Filtrerende variable: V108

Spm. 107: Hvilken nationalitet har/havde din partner/ kæreste?

% MD% Antal Kode Kategori
12 17 548 1 Tyrkisk
11 15 497 2 Pakistansk
6 8 274 3 Iransk
7 10 320 4 Irakisk
8 11 374 5 Vestlige

Balkan
7 9 310 6 Vietnamesisk

18 25 812 7 Dansk
4 5 174 8 Andet
4 184 9 Uoplyst

22 985 10 Irrelevant
100 100 4478
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Svarprocent: 74

V110 BOLIGFORM
K. Baggrundsspørgsmål

Spm. 108: Hvad er din boligform?

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 1467 1 Ejerbolig
60 60 2695 2 Lejerbolig
5 5 234 3 Andelsbolig
2 2 82 4 Andet

100 100 4478

Svarprocent: 100

V111 HUSSTANDS BRUTTOINDKOMST
(Kommentarfelt: Tallet behøver ikke være præcist og bedes angivet som et helt beløb
f.eks. 225.000. Eventuelle
hjemmeboende børns indtægt skal medregnes.) Variablen er
kodet i intervallet 1-20000000. 99999999 (uoplyst -
2035 tilfælde)

K. Baggrundsspørgsmål

Spm. 109: Hvad er husstandens årlige bruttoindkomst - dvs. indkomst før skat? __________kr

Text (max length: 33)

V112 BRUTTOINDKOMST VED IKKE
K. Baggrundsspørgsmål
Variablen er filtreret af: V111

Filtrerende variable: V111

Spm. 109: Hvad er husstandens årlige bruttoindkomst - dvs. indkomst før skat? Ved
ikke

% MD% Antal Kode Kategori
7 15 310 0 Ikke nævnt

39 85 1727 1 Nævnt
55 2441 10 Irrelevant

100 100 4478

Svarprocent: 45

V113 BRUTTOINDKOMST EJ OPLYSE
K. Baggrundsspørgsmål
Variablen er filtreret af: V111

Filtrerende variable: V111

Spm. 109: Hvad er husstandens årlige bruttoindkomst - dvs. indkomst før skat? Vil
ikke oplyse

% MD% Antal Kode Kategori
39 85 1726 0 Ikke nævnt
7 15 309 1 Nævnt

55 2443 10 Irrelevant
100 100 4478

Svarprocent: 45

V114 AF KURDISK OPRINDELSE
K. Baggrundsspørgsmål
Variablen er filtreret af: V120

Filtrerende variable: V120

Spm. Er du af kurdisk oprindelse?

% MD% Antal Kode Kategori
12 18 522 1 Ja
53 82 2387 2 Nej
0 1 18 3 Ønsker ikke
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at oplyse
23 1042 9 Uoplyst
11 509 10 Irrelevant

100 100 4478
Svarprocent: 65

V115 DELTAGE I FOKUSGRUPPE
(Kommentarfelt: En fokusgruppe er et møde, hvor der typisk deltager 6 til 10 personer.
De planlagte
fokusgruppemøder vil vare ca. 2-3 timer og omhandle de samme emner som
spørgeskemaet. Mødet vil dog give
mulighed for at gå mere i dybden med de forskellige
emner. Der vil ikke blive aflønning for at deltage, men
rejseudgifter vil blive betalt.
Selvom man siger ja til at deltage, vil man altid kunne sige nej, når vi henvender
os igen.
Det er ikke sikkert man bliver udtaget til en fokusgruppe, selvom man har
sagt ja til at ville deltage.)

K. Baggrundsspørgsmål

Spm. 110: Vil du være med i en fokusgruppe i foråret?

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 1017 1 Ja
67 67 3010 2 Nej
10 10 450 3 Måske
0 1 9 Uoplyst

100 100 4478

Svarprocent: 100

V116 SPROG ANVENDT INTERVIEW
Mange tak for Deres delta

Spm. 111: Hvilket sprog er interviewet gennemført på?

% MD% Antal Kode Kategori
10 12 464 1 Tyrkisk
4 5 201 2 Pakistansk

(urdu)
3 4 144 3 Iransk (farsi)
8 9 348 4 Irakisk

(arabisk)
7 8 299 5 Bosnisk
5 6 230 6 Vietnamesisk

48 56 2142 7 Dansk
0 0 17 8 Andet, hvad:

14 633 9 Uoplyst
100 100 4478

Svarprocent: 86

V117 SPROG ANDET
Variablen indeholer en liste over andet.

Mange tak for Deres delta
Variablen er filtreret af: V116

Filtrerende variable: V116

Spm. 111: Hvilket sprog er interviewet gennemført på? Andet, hvad:

Text (max length: 111)

V118 ETNISK GRUPPE
Mange tak for Deres delta

Gruppe

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 503 1 Tyrkiet -

indvandrer
11 11 504 2 Tyrkiet -

efterkommer
10 10 434 3 Pakistan -

indvandrer
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11 11 488 4 Pakistan -
efterkommer

11 11 505 5 Vestbalkan -
indvandrer

11 11 513 6 Irak -
indvandrer

11 11 505 7 Iran -
indvandrer

11 11 506 8 Vietnam -
indvandrer

12 12 520 9 Etnisk
dansker

100 100 4478
Svarprocent: 100

V119 SPROGGRUPPE
Mange tak for Deres delta

Sproggruppe

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 1007 1 Tyrkisk -

tyrkisk
21 21 922 2 Pakistan -

urdu
11 11 505 3 Iran- farsi
11 11 513 4 Irak -

arabisk
11 11 505 5 Bosnien -

bosnisk
11 11 506 6 Vietnam -

vietnamesisk
12 12 520 7 Danmark -

dansk
100 100 4478

Svarprocent: 100

V120 ETNISKE KATEGORIER
Mange tak for Deres delta

Etniske kategorier

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 2966 1 Indvandrere
22 22 992 2 Efterkommere
12 12 520 3 Etniske

danskere
100 100 4478

Svarprocent: 100

V121 ALDER
Variablen er kodet i intervallet 18-51.

Mange tak for Deres delta

Alder

Double (0 decimaler)

Gyldige 4478
Manglende 0
Minimum 18
Maximum 51
Gennemsnit 33
Median 33
Standardafvigelse 9
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V122 KØN KATEGORIER
Mange tak for Deres delta

Køn-kategorier

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 2371 1 Mand
47 47 2107 2 Kvinde

100 100 4478

Svarprocent: 100

V123 ALDER KATEGORIER
Mange tak for Deres delta

Alder kategoriseret

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 994 1 18-24
32 32 1419 2 25-34
46 46 2065 3 35-51

100 100 4478

Svarprocent: 100

V124 AMT
Mange tak for Deres delta

Amt

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 996 1 Københavns Amt
7 7 310 2 Frederiksborg

Amt
4 4 185 3 Roskilde Amt
4 4 165 4 Vestsjællands

Amt
2 2 108 5 Ribe Amt
5 5 227 6 Vejle Amt
3 3 126 7 Ringkøbing Amt
2 2 76 8 Viborg Amt

10 10 457 9 Århus Amt
5 5 229 10 Nordjyllands Amt
2 2 93 11 Storstrøms Amt
0 0 7 12 Bornholms

Regionskommune
10 10 426 13 Fyns Amt
2 2 106 14 Sønderjyllands

Amt
20 20 897 15 Københavns

Kommune
2 2 70 16 Frederiksberg

Kommune
100 100 4478

Svarprocent: 100

V125 LANDSDEL
Mange tak for Deres delta

Landsdel

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 2273 1 Kbh. Kom.,

Frb. Kom.,
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Kbh. Amt og
Frederiksborg
Amt

10 10 450 2 Roskilde,
Vestsjælland,
Storstrøm og
Bornholm

10 10 426 3 Fyn
10 10 441 4 Sønderjylland,

Ribe og Vejle
20 20 888 5 Ringkøbing,

Viborg, Århus
og
Nordjylland

100 100 4478
Svarprocent: 100

V126 TOTAL
Mange tak for Deres delta

Total

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 4478 1 Total
100

Svarprocent: 100

V127 VÆGT
Variablen er kodet i intervallet 0.78-1.86.

Mange tak for Deres delta

Vægt

Double (2 decimaler)

Gyldige 4478
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 2
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

V128 INTERVIEWER
Variablen indeholder en liste over interviewernavne.

Mange tak for Deres delta

Interviewer

Text (max length: 72)

V129 INTERVIEW HISTORIK
Mange tak for Deres delta

Interview historik

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 160 1 Genkaldt
3 3 148 2 Nyt interview

93 93 4170 3 Eksisterende
interview

100 100 4478

Svarprocent: 100
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Universer

Univers

 Andet

Populationen udgør 18-50 årige personer fra et af følgende nævte lande:1. Indvandrere
fra Tyrkiet2. Efterkommere
fra Tyrkiet3. Indvandrere fra Pakistan4. Efterkommere fra
Pakistan5. Indvandrere fra Vestlige Balkan6. Indvandrere
fra Irak7. Indvandrere fra
Iran8. Indvandrere fra Vietnam9. Danskere

Koncepter

A. Demokrati

A. Demokrati

V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20

B. Forhold til lovsysteme

B. Forhold til lovsystemet

V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31

C. Medbestemmelse

C. Medbestemmelse

V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52

D. Ligestilling

D. Ligestilling

V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67

G. Tro

G. Tro

V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75 V76

H. Øvrige

H. Øvrige

V77 V78

I. Identitet

I. Identitet

V79 V80 V81 V82 V83 V84 V85 V86

J. Ressourcer

J. Ressourcer

V87 V88 V89 V90 V91

K. Baggrundsspørgsmål

K. Baggrundsspørgsmål

V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109 V110
V111 V112 V113 V114 V115

Mange tak for Deres delta

Mange tak for Deres deltagelse i undersøgelsen! Genererede variable
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file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-4db0bb2c-ea84-42ec-8d83-451a2409edd7.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-762cc3b2-3fb1-4968-a955-deaa3855377b.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-fd9acabc-2bf1-46be-a15c-66610596202b.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-baa022fb-287a-46b2-845e-3250447f26b4.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-e2153690-2670-4c7b-9159-833db56143d9.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-e69be7ad-2bf4-4092-9977-8ff031e3ce41.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-f7a8d777-d2f8-47cd-9d1f-80a9b1c229b3.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-0d9fb733-e760-47ac-9c3f-1ef54858b580.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-e80107a1-e2a4-4bf3-b608-3da12f6dae3f.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-49a9eaa4-6484-4178-8ace-1d0c8139f6bf.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-ec0ceb23-c3fe-4a3e-bb9e-4fa4cb80fc39.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-0f54df33-7680-4ec1-82e4-e2ab16c629c5.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-98d14873-f6db-4093-a023-cf39faa19f0f.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-5d1dd6bb-7ea6-4227-9ac1-f7887a1d1e4a.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-666cf0ef-d522-47ec-a576-346b741d6563.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-cb776838-8b70-469d-a117-371db36b667a.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-6f11b957-a80c-42d7-9ae1-43440b34138d.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-d5898051-48ac-45eb-a3cf-052c570cb176.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-19f4024f-7ac7-4bf5-84b3-0854c3f4e617.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-0cc0f1c7-2574-4f2d-a193-923509aef5d2.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-2472d0dc-9c8a-447c-9ea2-e5367459e43f.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-4b909607-6999-4d52-964a-300004c06c18.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-c1fa76ef-2d7d-42b6-ba5d-acfced8b0278.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-6605fd9d-b186-4d9e-a6f4-b6192bb25944.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-5963cbd6-6303-4080-93c8-d0c97c7314e9.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-4913b0be-6cd3-4628-8daa-f64f09daa947.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-bcd1f4c4-694d-49cc-94ce-9c3a8c1091ec.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-f3b2ffbd-88f9-4c5d-8a9e-41347ffe5985.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-9750bd51-e948-4b1f-aac5-81f8572c2490.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-373f6398-66f1-4b7b-8b58-fa9fffceb356.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-31b57ffd-4345-4013-bfc4-7827e25f0f18.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-b6ad6e69-97aa-4b17-adac-3e2ef2e35688.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-9e849ea4-7fef-41d6-a276-64f9ea935d7a.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-2e7f4bf4-a096-4597-bffd-93be51fb13db.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-d2dd8b0b-d26d-45aa-a73e-9b1e0f67e7e1.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-a998d221-36ca-4eb9-a4e6-b3f1808d9784.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-30af5f5c-47cb-4b63-95c0-66494422252c.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-e9552176-f464-4a0b-8c59-5cb137f7e3ab.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-8cb806a0-e900-4bec-861b-a7b57d17cd6c.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-f17fd5a4-8939-4170-88b9-35a5accd9aed.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-c90ff54b-262f-47c2-a970-829da2ba4c6a.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-5b13c5fd-cd01-4ba1-a29d-c4c120191ada.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-b34471ad-dafe-4577-997c-18c60eae041e.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-cae155f6-e677-42a9-b22e-72b4bd946678.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-f3426c82-9d10-4030-b360-56f13a975f39.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-ab7e55ab-f032-4a68-b14a-9f78ff24e0be.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-7e93e964-4f16-4628-b1e8-d169d387b39c.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-14217258-2124-4712-adef-c6c7cd23d71a.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-31b1f753-23f3-472b-b3de-b07d1833f4df.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-984b36df-8407-43ad-808f-b4a03a3ddbec.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-e76d3933-56e3-431c-9b3d-acfb435f36cb.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-965e9c48-b61e-4896-ae48-c9c708f2f108.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-a4aefe4d-deb3-486f-ba5c-1cb8c722ffe0.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-7d8b2a3d-fb20-41fd-ab32-504120018238.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-3514eacd-4b72-42af-9458-0f1048ff6bd0.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-6daaa78b-3127-4664-852e-dfdab2462fb8.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-e3293042-cf1a-48f9-8e5b-795ea1dd1e02.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-85f45aa3-d4fe-4d24-9bf6-d2a425da68b8.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-cd395623-2b2e-4c7f-8f89-7383a06b0410.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-31a7da1f-5427-44e7-af4c-c96db57bd5de.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-b60d9244-de4a-4707-b5a6-8466ef81e849.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-c4116d35-5f71-4a2f-b88e-40525e8693c1.1.0.0
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file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-1702b165-7611-496a-b4cd-fe704d77d430.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-bf89fc45-ce01-4dce-b912-3328ed0c3d6f.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-a7488fa4-5b06-4a15-b0c6-6c0c348d42fb.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-35549151-e616-4b6c-a307-d212ded1c6e8.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-82472104-c534-438b-9ec7-0c2b2fde2415.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-c67b687f-8dfa-4005-86c7-45f4653e27a0.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-956c09f0-c9be-42e0-86c0-5ec55b80ad9c.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-f00e9099-fce4-4068-bac6-84f20583d501.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-03e2c7b3-9aa8-4640-8b79-c14ff9bbfee3.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-77661b8f-00b4-4fb9-88a4-36f9358f0ce7.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-bcf968fd-237e-4b66-b916-1b4b9a8092f1.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-fd49def0-d2d7-45ef-85fa-aa36db82f022.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-9833d662-26ac-4e25-b9d1-9ab80d8c8301.1.0.0
file:///C:/Users/B151514/AppData/Local/Temp/DDA-21171-5930344781574835531.html#vari-f920c474-c3be-4657-a3ec-d79fc4cf6cf7.1.0.0
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